

50天融资1.2亿美元

徐汇这家企业创下中国具身智能天使轮最大融资额纪录

□ 文/记者 杨宜修 图/资料



日前,成立仅50天的具身智能初创公司——上海它石智航技术有限公司(以下简称“它石智航”),宣布完成1.2亿美元天使轮融资,创下中国具身智能天使轮最大融资额纪录。这一傲人成绩,不仅彰显了它石智航的强大实力,还映射出上海具身智能产业的蓬勃朝气、徐汇区虹梅街道持续优化的营商环境,以及漕河泾开发区高效的招商服务。



大牛集结“豪华梦之队” 构建超级具身智能系统

2025年2月初,它石智航在徐汇区漕河泾开发区成立,自此开启具身智能创业新征程。

作为一家由AI驱动的具身智能技术公司,它石智航致力于成为业内同时具备具身智能大模型能力、本体研发能力和软硬一体产品量产能力的公司。通过构建世界模型AWE(AI World Engine),开创Human-Centric具身数据引擎,实现真实世界具身数据获取能力的跨越式突破,为物理世界AI的持续发展注入强劲驱动力。

这一切的底气,来源于被行业誉为“豪华梦之队”的创始人团队。CEO陈亦伦博士曾任清华大学智能产业研究院智能机器人方向首席科学家、华为自动驾驶CTO、大疆机器视觉总工程师;首席科学家丁文超博士曾从0到1主导华为智驾端到端决策网络,打造复旦大学首个人形机器人;首席架构师陈同庆原为华为ADS智能导航部部长,空间感知首席技术专家;首席战略官Vincent曾任华为、百度关键技术岗位负责人,作为投融资负责人高效率组织完成本轮融資;董事长李震宇曾任百度智能驾驶事业群总裁,是中国无人驾驶领军人物。他们结合过往打造明星级AI产品技术的丰富经验,带领公司专注打造具身智能创新技术产品,为行业发展注入新活力。

据悉,它石智航本轮融資将主要用于产品和技

术研发、模型训练、场景拓展等方向。公司以物理世界AI和通用机器人技术为核心,构建可信赖的超级具身智能系统,通过“超级算法、超级本体、超级应用”,让高性能AI规模化融入生产与生活中,提供可信赖的AI机器人方案。

最高融资纪录背后是“漕河泾速度”

漕河泾开发区高密度的人才资源和浓厚的创新氛围吸引了它石智航的加入。公司成立仅50天便迅速崛起,背后离不开漕河泾开发区的全力支持和高效服务。

春节前夕是它石智航融资前期的关键时刻,为确保融资顺利,企业在工商注册手续等方面预留了三周时间,但还是遇到了意想不到的困难。漕河泾开发区获悉后,主动与徐汇区相关部门、企业所处辖区虹梅街道等形成合力,全速为企业提供贴心服务,仅花了一天多时间,完成相关手续办理。大年三十,企业第一笔融資款顺利到账。漕河泾开发区的“加速度”和“执行力”赢得了企业的真心点赞。

如今,漕河泾开发区还为它石智航对接了科技金融、商标注册、党群关系等一系列服务,尽可能为企业排忧解难,让企业能够全身心投入到技术研发和业务拓展中。

产业生态与资本引力双轮驱动 助力企业快速成长

漕河泾开发区作为科技创新的热土,正积极构建密集的产业生态系统,营造出一个充满生机与活



力的创新环境。对于像它石智航这样的具身智能新秀,漕河泾开发区借由人形机器人创新孵化器,开放机器人购物体验店、户外实训场地等真实测试场景,助力企业迅速将技术转化为实际应用。据了解,该孵化器目前已与它石智航建立了联系,并提供高精度的3D打印服务、快速DEMO制作和零部件打印服务,极大加速了产品的研发与迭代进程。

此外,它石智航的加入,也引起了园区内其他企业的广泛关注。在同一办公楼内,另一家AI企业同样受到资本的青睐,并立即与它石智航展开了业务交流与合作探讨。“这充分展示了漕河泾开发区在构建产业生态和吸引资本方面的强大实力。”漕河泾开发区相关负责人表示,未来,开发区将继续通过提供数据资源、应用场景、计算能力、专业人才等多方面的支持,不仅帮助企业顺利在园区内扎根,更要推动企业茁壮成长,成为行业的佼佼者。



漕河泾开发区人形机器人创新孵化器